



Budapest Főváros XIV. Kerület
Zuglói Polgármesteri Hivatal
Aljegyző

>>>1145 Budapest, Pétervárad u. 2.

Ügyiratszám: 1/16652-3/2026

Tárgy: Adatszolgáltatás közérdekű
adat megismerése iránti igény
benyújtása kapcsán

Pásztor András

részére

e-mail: kmt+request-31561-0d80ef1d@kimittud.hu

Tisztelt Pásztor András!

A 2026. augusztus 24-én, Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatalnak címzett elektronikus levelében megküldött, „Közérdekűadat igénylés - Munkavállalók” tárgyú, közérdekű adat megismerése iránti igényére – tekintettel az 1/16652-2/2026 ügyiratszámú, „Tájékoztatás adatszolgáltatási határidő meghosszabbításáról” tárgyú levelemre – az alábbi választ adom:

Kérdés:

„Kérem tájékoztatását arról, hogy hány fő dolgozik a hivatalban munkaszerződéssel? Kérem a munkavállalók munkakör szerinti megjelölését a 2024-2026 közötti időszakra vonatkozóan.”

Válasz:

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatalban a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) hatálya alá tartozó munkaszerződéssel az adatszolgáltatás időpontjában 59 fő végez munkát. A munkavállalók munkakör szerinti besorolását a jelen levelem 1. és 2. melléklete tartalmazza.

Kérdés:

„Kérem tájékoztatását arra vonatkozóan is, hogy az Mt. hatálya alá tartozó munkavállalók ténylegesen milyen feladatot látnak el, továbbá, hogy milyen végzettséggel rendelkeznek (munkakör/ellátott feladat/végzettség, képzettség).”

Válasz:

A munkavállalók munkakör szerinti feladatait és végzettségét a jelen levelem 2. melléklete tartalmazza.

Kérdés:

„Van-e olyan, 2024-2026 között létrehozott megbízási, vagy vállalkozási szerződés, amelyet korábbi munkavállalóval/köztisztviselővel kötött a hivatal? Ha igen, akkor milyen okból és milyen feladat ellátására? Kérem a megbízási/vállalkozási szerződések csatolását is.”

Válasz:

A vonatkozó szerződéseket az alábbi táblázat foglalja össze:

Szerződő fél megnevezése	Szerződés elérési útja
Bondorné Gyurcsi Mária	link
Galó Lászlóné	link
Grószné Tóth Anita	link
Jeneses Gyöngyi	link
Molnár Gergely Pál dr.	link

Kérdés:

A köztisztviselők béren kívüli juttatásaira a Kttv. 237. § tartalmaz rendelkezéseket. Az Mt. hatálya alá tartozó munkavállalók részesülnek-e béren kívüli juttatásban? Ha igen, akkor milyen felhatalmazás alapján? Kiterjed-e ez a felhatalmazás a munkaviszonyban foglalkoztatottak juttatásaira? Amennyiben nincs ilyen felhatalmazás, akkor ki és milyen eljárásban biztosítja a juttatás fedezetét?”

Válasz:

A Községi Szabályzatról szóló, Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal Jegyzője 3/2022. (III. 28.) normatív utasításának 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján a VI. fejezetben meghatározott juttatások az Mt. hatálya alá tartozó munkavállalókra is kiterjednek.

Tájékoztatom, hogy ha válaszom nem teljesíti teljeskörűen a közérdekű adat megismerése iránti igényét, az Infotv. 52. §-a alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál vizsgálatot kezdeményezhet az adatigénylés teljesítésére nyitva álló határidő eredménytelen elteltétől számított egy éven belül, továbbá az Infotv. 31. §-a alapján a közléstől számított harminc napon belül a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz (1055 Budapest, Markó u. 25.) fordulhat jogorvoslatért, amely soron kívül jár el.

Budapest, „időbélyeg szerint”

Tisztelettel:

dr. Lehoczky Balázs jegyző
névében és megbízásából

dr. Pechó Napsugár
aljegyző

Mellékletek:

1. melléklet: Összefoglaló Mt.-munkakörökről, 2024., 2025.
2. melléklet: 2026. évi Mt.-munkakörök, végzettség és feladatok